

竞技·关注

2015年国际十大体育趣闻

□据 新华社

体育运动促进人体分泌多巴胺、内啡肽这样的“快乐因子”，能够让人产生愉悦的情绪反应。2015年的国际体坛热热闹闹，有趣的新闻同样不少，另类、惊人、搞笑、有创意，希望这些趣闻也能让体育爱好者们读后像做完运动一样心情愉快。



奥运冠军用标枪帮女儿拔牙

“神奇”爹！ 奥运冠军用标枪为女儿拔牙

北京奥运会男子十项全能冠军布赖恩·克莱竟然用标枪帮助5岁的女儿拔掉了一颗牙！今年4月，克莱通过社交媒体播放了这段拔牙的视频，标枪和女儿的牙齿用一根线连接，克莱轻松投出标枪，牙齿成功脱落后女儿一副“我爹很牛”的表情。

幸亏克莱不是练拳击的！人家克莱也说了，女儿的那颗牙已经松动了，标枪拔牙只是增强仪式感。所以，非专业人士请勿模仿。

科比蛇！ 动物园用科比名字命名黑曼巴蛇

在湖人当家球星科比宣布本赛季结束后退役的消息后，亚特兰大动物园12月初将园内的黑曼巴蛇都以“科比”来命名，由此向这位NBA传奇球星致敬。

黑曼巴蛇是眼镜蛇科的一员，也是体型最长、速度最快、攻击性最强的毒蛇，科比自称是“黑曼巴”，还拍过同名电影。科比，退役后想不想到亚特兰大探望一下同名“兄弟”？

百套房产！ 利物浦前主帅罗杰斯离婚分房

英超利物浦队前主帅罗杰斯与妻子苏珊为期1年多的离婚大战进入尾声，两人12月初就双方名下102套房产的财产分割达成协议。42岁的罗杰斯在足球场外是个理财高手，房产遍布英国各大城市。目前，罗杰斯与31岁的前利物浦雇员欣德交往，他以“尊重家庭隐私”为由拒绝透露如何分割这些财产。

原来罗杰斯是房产大亨，玩足球纯属个人兴趣。可惜罗杰斯赢了美女输了人气，得知他离婚的消息后，全世界大部分网友对他的评价是两个字：“渣男。”

最性感！ 贝克汉姆担心被孩子取笑

11月，退役多年的大卫·贝克汉姆被美国《人物》杂志评为今年“最性感男士”。40岁的贝克汉姆身上被打上了诸多标签：传奇球星、“辣妹”老公、潮流典范及4个孩子的父亲。贝克汉姆笑言自己“年事已高”，获此“殊荣”后很担心“孩子们会取笑”。

尽管已告别绿茵场，但赛场外的贝克汉姆魅力不减当年。岁月到底是不是把杀猪刀，还要看你是否坚持完善自己，适当的体育运动必不可少，贝克汉姆堪称体育界的“励志哥”。



小贝荣登全球“性感王”

比赛玩手机！ 有人获赞，有人被罚

同样发生在1月，同样是在足球赛场上玩手机，当事人却遭遇“冰火两重天”。意甲联赛罗马队同拉齐奥队上演“同城德比”，托蒂进球后追平11球的“罗马德比”进球纪录，他立刻跑到场边拿起手机嘟嘴卖萌、大玩自拍，现场球迷忍俊不禁，主裁判这时也没有扫兴，并没有给托蒂出示黄牌。没过几天，乌克兰第三级别联赛的球员科琴科竟然把手机藏在裤兜里并在比赛中接听电话，赛后遭到足协禁止参加赛季剩余比赛的处罚。

托蒂自拍属于锦上添花，科琴科则显得太不职业。手机已成为不可或缺的生活用品，让人好奇的是，今后还会在哪些运动项目比赛中出现现场玩手机的一幕？大胆猜测：百米夺冠后博尔特也会掏出手机来自拍！

老当益壮！ 耄耋老人闯入日本第一棋战

在3月举行的日本第34届女子本因坊预选赛决胜轮比赛中，经过近7个小时的鏖战，88岁的棋手杉内寿子八段战胜对手进入本赛，同时创造了世界棋坛最年长棋手的纪录，这也是她时隔15年重返女子本因坊本赛。

杉内寿子曾说：“围棋是一门艺术。”这体现了老一代棋手对围棋运动的敬畏态度。在围棋运动中，没有一局比赛是雷同的，在下棋时玩味变化的乐趣，也许是老棋手保持健康活力的秘诀。

“花样泳男”！ 混双项目首次进入游泳世锦赛

在喀山游泳世锦赛上，美国汉子比尔·梅和女搭档赢得历史上首枚花样游泳世锦赛混合双人金牌。2014年年底，国际泳联决定在喀山加入花泳混双项目，本来因为进入奥运会无望而退役十年的比尔·梅重返赛场，守得云开见月明。

花泳男选手在泳池中的表现或充满力量，或柔美动人，极富欣赏性。国际泳联的决定意义深远，这个曾经全部由女选手参加的美丽运动如今实现了男女平等。

中文拜年！ 德甲球队开拓中国市场

欧冠联赛八分之一决赛沙尔克04队主场对皇马队的比赛正值中国农历的正月初一，俱乐部不仅当天在官网上用中文恭祝“新年好”，还在比赛现场拉出了大条幅，上面用中文写着：“沙尔克04恭祝所有中国球迷羊年大吉。”

为扩大市场，如今德甲老牌球队都要用心良苦获取中国球迷欢心。近年来，中国体育市场在商业化体育赛事中已展现出巨大魅力和蓬勃生机，吸引了国内外的巨大关注。

奥运会十项全能冠军型男 变女身！

1976年奥运会十项全能冠军布鲁斯·詹纳4月正式宣布变性，66岁的他向全世界公告，他从小就觉得自己是女性，成长过程一直受到性别混淆困扰。他说他“一辈子都在为变性准备”。詹纳去年已经与第三任妻子、美国真人秀名人卡戴珊的母亲克里斯离婚。

20世纪七八十年代，詹纳凭借其健硕的肌肉曾被美国人视为终极阳刚的象征性人物，如今宣布变性自然在全世界引起轩然大波，不过无论如何这是人家的个人选择。

“狗咬运”？ 巴西球员被狗咬后进球

巴西圣保罗队球员曼达通过社交媒体向一只小狗表示感谢。在10月的一场足球比赛中，曼达抱起一只闯入球场的小狗把它送出场外，但被狗咬了一口。神奇的事情发生了，曼达随后在比赛中打入一粒精彩进球，帮助球队反败为胜。

汉语里有“狗屎运”，但曼达和小狗上演了一出“狗咬运”的故事。狗果真是人类的好朋友，在球场上也是。